Al1,7, | T 1508 OCHOBHBIE TTapaMETPhI
18— Uy = npu t/u == 6,3 B, U» == 1,5 kB, t/,, = 1000 B, t/ci =—650 B,
FMU-10 // | 15 Aclumn= 150 B, == 5 mxc, ckBaxknoctn 1000
6 7 TOK HAKANA ... 525+0,5A
" / // 100 Tok aHOJa B UMITYJIBCE .....ovvenneenee >13A
' Toxk anona B umnyisce (ripu (/11 = 5,7 B).... >10A
/ Rl 75 Tox 2-# CeTKH B HMITYJBCE .............. ="2A
1 / Tok 1-i A
/ | OK 1-if CeTKH B HMITYIIBCE .............
1 /A Tox 1-i cetkn obpartubiii (npu Ly = 7 B, t/n == 600 B,
1 ﬁ 50 t/ci==550 B) .ccooovevrurerreene A 100 MKA
Py L% o Hamnpspxenne 1-1 cetku 3amupatoruee (ipu t/g =+ 9 kB,
44 258 /m==20 MKA) ..cceevvrrrrrrnen 650 B
5 — Mexay3IeKTpOAHbIE EMKOCTH:
AN BXOIHAS ..oovevevereennnnn, 40 + 20 n®
4 > 8 BBIXOIHAS ..... 0+ 2 nd
AN HpOXOIHAS A 0,7 n®
2 AR - U ]J,%HFOBeqHOCTB ..................... ~250 9
. "-\#mﬁ Kpwurepuii 10aroBe4HOCTH: TOK aHOJA B UMITYJIBCE . . M2 A
0 0% 30 15 20 25 30«8 IIpenenbHble sKCIITyaTalOHHbIE JaHHbICHaNpsXKeHUe HAKaJIA .................
5,7—69B
Hanpsokenue anoza ................. 9 xB
Hanpsokenne 2-it CeTKH ................ 1000 B
Hanpspkenue 1-# ceTku oTpULATENBHOE ....... 800 B
TOK KaTOHA ...ccvevveeeernenene 20 A
MotHoCTh, paccerBaeMasi aHOAOM........... 41 Br
o . MomuiHocTs, paccenBaeMas 2-if CETKOM......... 4 Br
My TbCHBTH - MOJLYNATOHRIH | TETPOA  Ans MoiuHocTh, paccenBaeMas 1-if CETKOM. ........ 1,5Bt
paboTel B KadecTBe MOIYJSATOpa B HM- JUTMTETbHOCTD HMITYJIIBCA ............... 10 mMxc
. Bpemst roToBHOCTH (MUHUMAIIBHOE) .......... 2 MUH
TTYMECHEIX - pajiHOTICPE/AIONNX - yCTPOCT- Temmeparypa OaJuIoHa JTAMIHI ............. 250 °C
Bax. WnTtepBan pabounx temneparyp okpyxaromei cpeast Ot —00 no 85 °C

OdopmieHne — CTEKISTHHOE, 0ECIIOKOIBHOE
(PIII-26). Macca 250 .



